
Kessel (A000227)

Seite 1 / 5 04.03.2021



Kessel (A000227)

Seite 2 / 5 04.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit

340 047188 Abdeckblech PW24-103 1.00 Stk

370 055813 Aschetür mont. PW72-103 1.00 Stk

350 047991 Deckel für Nachheizflächen unten BWXL, PW24-103 1.00 Stk

390 053672 Dichtschnur Aschetür PW72-103 1.00 Stk

460 053660 Dichtschnur Heiztür PW72-103 1.00 Stk

100 053658 Dichtschnur Reinigungsdeckel PW72-103 1.00 Stk

330 047190 Dichtung Abdeckblech PW24-103 1.00 Stk

565 053551 Dichtung Deckel Entaschung PW72-103 1.00 Stk

40 051712 Dichtung Schauloch PW24-103 1.00 Stk

730 054197 Eprom auf STOK program. zu FU PuroWIN Zuführung direkt / pneumatisch zu Motor Lenze 1.00 Stk

750 055838 Eprom auf TANK 100 program. zu FU PuroWIN 72-103 Zuführung pneumatisch zu Motor
Lenze

1.00 Stk

750 055868 Eprom auf TANK 100 program. zu FU PuroWIN 72-103 Zuführung pneumatisch zu Motor
Motek

1.00 Stk

740 054196 Eprom RAS program. zu FU PuroWIN Zuführung direkt zu Motor Lenze 1.00 Stk

710 054847 ET-SET: FU mit Eprom RAS zu Zuführung direkt PW24-103 zu Motor Lenze 1.00 Stk

700 055837 ET-SET: FU mit Eprom TANK 100 zu Zuführung pneumatisch PW72-103 zu Motor Lenze 1.00 Stk

720 054849 ET-SET: FU mit Eprom TANK zu Zuführung pneumatisch PuroWIN 1.00 Stk

770 050647 Feder Brennkammer-Fühler 1.00 Stk

690 054185 Filter zu FU, 0,75kW, 1-Phase 2.00 Stk

450 016190 Flachrundschraube M6x90 4.00 Stk

380 016190 Flachrundschraube M6x90 2.00 Stk

140 019414 Flügelmutter ähnl. DIN 315 - M8 - St - verzinkt 4.00 Stk



Kessel (A000227)

Seite 3 / 5 04.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
260 019410 Flügelmutter DIN315 - M6 6.00 Stk

570 053683 Fühler kpl. PW72-103 1.00 Stk

230 055812 Gebläsekasten PW72-103 1.00 Stk

630 017032 Gewindebolzen M8x80 verzinkt 1.00 Stk

70 031545 Gewindefurchende Sechskantschraube DIN 7500 - M5x12, verzinkt 2.00 Stk

320 016163 Gewindestift DIN913 - M8x40-A2 4.00 Stk

50 000307 Glasscheibe Ø 45/4 PW24-103 1.00 Stk

480 055814 Heiztür mont. PW72-103 1.00 Stk

420 016192 Hutmutter hohe Form DIN1587 - M6 A2 6.00 Stk

290 029424 IDEAL-Schlauchklemmen 20-32mm 2.00 Stk

30 053837 Isolierabdeckung oben PW72-103 1.00 Stk

540 007094 Isolierring Lambdasonde 1.00 Stk

400 053831 Isolierstein Aschetür PW72-103 1.00 Stk

470 053661 Isolierstein Heiztür PW72-103 2.00 Stk

90 053656 Isolierstein NHF links PW72-103 1.00 Stk

90 053657 Isolierstein NHF rechts PW72-103 1.00 Stk

160 053846 Isolierung hinten oben PW72-103 1.00 Stk

490 053841 Isolierung links innen PW72-103 1.00 Stk

510 053842 Isolierung links PW72-103 1.00 Stk

500 053843 Isolierung links unten PW72-103 1.00 Stk

20 053836 Isolierung oben hinten PW72-103 1.00 Stk

10 053835 Isolierung oben PW72-103 1.00 Stk



Kessel (A000227)

Seite 4 / 5 04.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
270 053840 Isolierung rechts innen PW72-103 1.00 Stk

200 053844 Isolierung rechts oben PW72-103 1.00 Stk

280 053845 Isolierung rechts unten PW72-103 1.00 Stk

150 053839 Isolierung Schaltfeld PW72-103 1.00 Stk

180 052704 Kabelschacht senkrecht PW24-103 1.00 Stk

170 052996 Kabelschacht unten PW24-103 1.00 Stk

650 008850 Kappe Nr. 300, 1" schwarz 1.00 Stk

410 016191 Karosserie Scheibe M6 A2 (6,4x40x1,5) 6.00 Stk

550 051646 Lambdasonde NGK inkl. Kabel 1.00 Stk

620 052099 Level Controll Achse PW24-103 1.00 Stk

580 052734 Level Controll Rohr kpl. PW24/30, PW72-103 1.00 Stk

560 053680 Level Control montiert PW72-103 1.00 Stk

110 016719 Linsen-Bohrschraube DIN 7504N - 4,2x38 8.00 Stk

520 020095 Linsensenkschraube TT, DIN 7500ME M5x16 verz. 2.00 Stk

250 006241 Motor Saugzuggebläse PW72-103 1.00 Stk

680 016594 Mutter DIN 934 - M6 - 8 - verzinkt 1.00 Stk

810 016594 Mutter DIN 934 - M6 - 8 - verzinkt 1.00 Stk

310 031154 Mutter DIN934 - M8 - A4 4.00 Stk

660 007657 Näherungsschalter M12 induktiv PW24-103 1.00 Stk

800 009185 Netzfilter FN2020-10-06 PW24-103 1.00 Stk

780 031274 Öse M6 1.00 Stk

130 055811 Reinigungsdeckel mont. PW72-103 1.00 Stk



Kessel (A000227)

Seite 5 / 5 04.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
60 087300 Rosette Schauloch PW24-103 1.00 Stk

300 052989 Schlauch Silikon SG1M PW24-103 1.00 Stk

530 053674 Schneckenrohr kpl. PW72-103 1.00 Stk

790 051069 Schutzrohr BK-Fühler kpl. 1.00 Stk

220 041498 Schutzrohr Rauchgasfühler 1.00 Stk

600 017051 Sechskantschraube DIN 933 - M6x12 - 8.8 4.00 Stk

670 015471 Sechskantschraube DIN 933 - M6x20 - 8.8 - verzinkt 1.00 Stk

440 017865 Sechskantschraube M12x35 - 8.8 4.00 Stk

210 054947 Sekundärluftdichtung mitte 1 PW24/30, PW72-103 1.00 Stk

610 052174 Sicherungsring DIN 471 - 12 X 1 2.00 Stk

190 016553 Sperrzahnmutter M8 verzinkt 11.00 Stk

360 009994 Stellfuß 4.00 Stk

760 007626 Thermoelement 2AB NM30/110 mm TI/DI 2AB25 2,5 (Brennkammer- bzw.
Thermocontrollfühler)

1.00 Stk

430 017183 U-Scheibe DIN125 - M12 4.00 Stk

590 020540 U-Scheibe DIN 134 - M6 4.00 Stk

640 048554 Verlängerungsmutter M8 1.00 Stk

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

